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ВІТАННЯ ЮВІЛЯРУ

ТЕТЯНА ВАСИЛІВНА НОВАЛЬСЬКА  – 
ВЧЕНИЙ, БІБЛІОТЕКОЗНАВЕЦЬ, ПЕДАГОГ

Тетяна Василівна Новальська – український бібліотекознавець, доктор історич-
них наук, професор, талановитий педагог та організатор вищої освіти, вихователь 
нової генерації бібліотечних фахівців, людина невтомної енергії, професіонал високого 
ґатунку. 

Тетяна Василівна народилася 8 листопада 1955 р. в м. Києві в робітничій родині. 
Професійний шлях розпочала після закінчення середньої загальноосвітньої школи 
1973 р. в Державній республіканській бібліотеці УРСР ім. КПРС (нині – НПБУ) на посаді 
секретаря-друкарки, з 1976 р. – бібліотекар відділу обслуговування. В ті роки Бібліоте-
ку очолював відомий бібліотекознавець, бібліографознавець, кандидат історичних наук 
В.С. Бабич, який усіляко сприяв професійному зростанню молоді. 1976 р. Тетяна Васи-
лівна вступає на бібліотечний факультет Київського державного інституту культури 
(нині – КНУКіМ) без відриву від виробництва, який успішно закінчила 1981 р.

З 1979 р. Т.В. Новальська працює в Київському національному університеті куль-
тури і мистецтв. Тут вона пройшла всі щаблі професійного зростання – від лаборан-
та кафедри до провідного професора: з 1979 по 1984 рр. – лаборант, ст. лаборант, 
викладач кафедри бібліотекознавства; з 1984 по 1988 рр. – навчання в аспірантурі; з 
1989 р. – кандидат історичних наук, доцент; з 1991 р. – на посаді професора; з 2001 
по 2004 рр. – навчання в докторантурі; з 2007 р. – доктор історичних наук; через 
рік отримує звання професора; з 2008 по 2013 рр. – завідувач кафедри книгознавства 
і бібліотекознавства, декан факультету культурології. Останніми роками працює 
професором на кафедрі культурології факультету магістерської підготовки.

Редакційна колегія журналу 
«Бібліотекознавство. 

Документознавство. Інформологія» 
сердечно вітає 

Новальську Тетяну Василівну з Ювілеєм! 
Зичимо добра, миру, здоров’я, успіхів, 

творчого натхнення!
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Серед тих, хто сприяв її становленню як науковця, слід назвати професорів кафе-
дри бібліотекознавства В.М. Пілецького, Л.П. Одиноку, Л.П. Каліберду, А.С. Чач-
ко, Т.І. Ківшар, її педагогічному таланту сприяло навчання у провідних педагогів 
Ж.Б. Долі, Є.М. Завадської, Е.В. Куделько, А.Г. Кондрашової, Г.М. Семендяєвої.

Т.В. Новальська – продуктивний учений. 1989 р. вона захистила кандидатську 
дисертацію на тему «Розвиток профспілкових бібліотек в Українській РСР 
(1917-1987 рр.)», науковим керівником була доктор історичних наук, професор 
С.М. Сирцова. 2007 р. захистила докторську дисертацію на тему «Вивчення читача 
в українському бібліотекознавстві (друга половина ХІХ – початок ХХІ ст.)», науковий 
консультант – доктор історичних наук, професор Т.І. Ківшар. Вона є автором понад 
150 наукових та науково-методичних праць, рецензій, редагує фахові видання, бере 
активну участь у міжнародних і всеукраїнських наукових та науково-практичних 
конференціях.

Ювілярка активно формує власну наукову школу, під її керівництвом захищено 
7 кандидатських дисертацій.

Як член спеціалізованих вчених рад Д 26.165.01 у Національній бібліотеці України 
імені В.І. Вернадського (2009-2012), Д 64.807.02 у Харківській державній академії 
культури (2010-2013), Д26.850.01 у Національній академії керівних кадрів культури і мис-
тецтв (2010-2012), Д 26.807.02 та К 26.807.04 у КНУКІМ з 2013 р., Т.В. Новальська бра-
ла участь в атестації наукових кадрів, рецензувала і давала відгуки на автореферати 
дисертацій, опонувала на захисті докторської та кандидатських дисертацій. 

За роки викладацької діяльності розробила та викладає авторські навчальні дис-
ципліни бібліотекознавчого та книгознавчого спрямування: «Бібліотечно-інформаційне 
обслуговування», «Інформаційний сервіс», «Соціологія книги і читання», «Сучасні кни-
гознавчі та бібліотекознавчі концепції», «Методика викладання фахових дисциплін».

Тетяна Василівна неодноразово очолювала державні екзаменаційні комісії в про-
фільних ВНЗ та коледжах культури.

Її організаторські здібності, лідерські якості, вміння об’єднувати студентів 
і викладачів для досягнення спільної мети яскраво виявилися в роки, коли вона очолювала 
кафедру та була деканом факультету культурології. Під її керівництвом модернізо-
вано зміст і структуру навчальних планів підготовки фахівців кваліфікаційних рівнів 
бакалавр – спеціаліст – магістр, запропоновано нові дисципліни, активізовано роз-
робку науково-методичного забезпечення курсів, забезпечено чітку організацію та 
якість проходження виробничої практики в провідних бібліотеках, музеях і культурно-
просвітницьких закладах України.

Тетяні Василівні притаманні такі риси, як професіоналізм, працелюбність, 
цілеспрямованість, вимогливість, відданість улюбленій справі. Член секції УБА з 
бібліотечно-інформаційної освіти, вона бере активну участь у проведенні форумів, 
конференцій, круглих столів, семінарів тощо. Її активна життєва позиція, щирість, 
порядність, благородство приваблюють колег, студентів, аспірантів, надихаючи на 
реалізацію креативних планів, інноваційних ідей і задумів. Вона добрий і надійний 
друг, завжди готова допомогти колегам, студентам у вирішенні злободенних питань, 
користується заслуженим авторитетом бібліотечної спільноти. 

Щиро вітаємо Тетяну Василівну Новальську зі славним ювілеєм! 
Бажаємо міцного здоров’я, щедрої долі, щастя в житті, 
подальших успіхів на благородній ниві науки та освіти!

В.В. Загуменна


